平成15年度　第1回　デジタル３種　基礎科目

第1問　

(1)

抵抗R2に加わる電圧V2は、

V2=78－18=60[V]

抵抗R2に流れる電流Iは、
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抵抗R2は、
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(2)

端子a－b間の合成インピーダンスZは、
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端子a－b間に現れる電圧は、

E=IZ=4×20＝80[V]
第3問　

(1)

10進数を8進数に変換する場合は､10進数を8で割りその余りを下から順に並べることにより求めることができます｡
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116を8進数に変換すると164になります。

(2)

論理関数Xをブール代数の公式等を用いて簡単にすると、次のようになります。
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　　　　　　　（同一の法則）
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　　　　　　　　　　　 （補元の法則）

(3)

AND回路の出力は､入力0,0,1,1と0,1,0,1より0,0,0,1になります｡
OR回路の出力は､入力0,0,1,1と0,1,0,1より0,1,1,1になります｡
NOT回路の出力は、0,1,1,1より1,0,0,0になります。

入力0,0,0,1と1,0,0,0より、出力が0,1,1,0になる回路は、④AND回路になります。
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(4)

入力ａに0,0,1,1、入力ｂに0,1,0,1を入力すると出力ｃは次のようになります。
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出力1,1,10より、③NANDになります。

第4問

(1)

10log
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